
 
 
 
 
 
 
 
 
SÉANCE DU 16 MAI 2024 
 
 

À une  sé a nc e  ré g uliè re  d e s me mb re s du c o nse il d 'a d ministra tio n d e  la  Ré g ie  inte rmunic ip a le  d e  l'e a u 
p o ta b le  Va re nne s Sa inte -Julie  Sa int-Ama b le , te nue  le  je ud i 16 ma i 2024 à  20 h 30 à  la  sa lle  d e  re nc o ntre s 
d e  la  Ré g ie  e t à  la q ue lle  é ta ie nt p ré se nts : Me ssie urs Sté p ha ne  Willia ms, Ma rio  Le ma y e t Ma rtin 
Da mp ho usse  a insi q ue  le s d ire c te urs Me sd a me s Na ta lie  Pa re nt, Sylvie  Be a ulie u, Me ssie urs G a é ta n Ma rc il 
e t C la ude  Da lp é . 
 

Me ssie urs Da ny Cha rb o nne a u, me mb re  sub stitut de  la  Ville  d e  Sa int-Ama b le , Je a n Be rg e ro n, se c ré ta ire -
tré so rie r a insi q ue  Ma d a me  Ma rie -Jo sé e  Da ig le , se c ré ta ire -tré so riè re  a d jo inte  de  la  Ré g ie , é ta ie nt a ussi 
p ré se nts. 
 

Ré solution 24- 5503 APPROBATION RÈGLEMENT #54 – EMPRUNT POUR LE REMPLACEMENT DU CAMION DE 

SERVICE 

 

CONSIDÉRANT QUE le  c o nse il d ’ a dministra tio n d e  la  Ré g ie  inte rmunic ipa le  d e  l’ e a u p o ta b le  Va re nne s, 

Sa inte -Julie , Sa int-Ama b le  d é sire  e ffe c tue r l’ a c ha t d ’ un c a mio n d e  se rvic e  fa it sur me sure  a ve c  g rue  de  

le va g e  ; 

 

CONSIDÉRANT QUE la  Ré g ie  ne  d ispo se  p a s a c tue lle me nt d u mo nta nt re q uis p o ur pa ye r le  c o ût d e  c e s 

a c ha ts; 

 

CONSIDÉRANT QU'il e st né c e ssa ire  d e  c o ntra c te r un e mp runt à  c e tte  fin; 

 

CONSIDÉRANT Q U'un a vis d e  mo tio n a  é té  d o nné  e t q u’ un pro je t de  rè g le me nt a  é té  d é p o sé  lo rs d e  la  

sé a nc e  o rd ina ire  te nue  le  18 a vril 2024 so us le  no  54; 

 

LE CONSEIL DE LA RÉGIE DÉCRÈTE CE QUI SUIT : 

ARTICLE 1 La  Ré g ie  inte rmunic ip a le  d e  l’ e a u p o ta b le  Va re nne s, Sa inte -Julie , Sa int-Ama b le  e st 

a uto risé e  pa r le  p ré se nt rè g le me nt à  fa ire  l’ a c ha t d ’ un c a mio n d e  se rvic e  fa it sur me sure  

a ve c  g rue  d e  le va g e  p o ur d e sse rvir le s ville s d e  Va re nne s, Sa inte -Julie  e t Sa int-Ama b le , 

c e s c o ûts é ta nt p lus a mp le me nt d é c rits d a ns l’ a nne xe  « A » jo inte  a u pré se nt rè g le me nt 

p o ur e n fa ire  p a rtie  inté g ra nte . 

ARTICLE 2 La  Ré g ie  inte rmunic ip a le  d e  l’ e a u p o ta b le  Va re nne s, Sa inte -Julie , Sa int-Ama b le  e st 

a uto risé e  à  d é pe nse r e t à  e mp runte r un mo nta nt to ta l d e  560 000 $, le  to ut p o ur p a ye r le  

c o ût d ’ a c ha t e stimé  à  560 000 $, te ls q u’ ils so nt d é c rits à  l’ a nne xe  « A » jo inte  a u p ré se nt 

rè g le me nt po ur e n fa ire  p a rtie  inté g ra nte . L’ e mprunt de  560 000 $ se ra  re mb o ursé  sur une  

p é rio d e  d e  d ix (10) a ns. 

ARTICLE 3 Po ur p o urvo ir a ux dé pe nse s e ng a g é e s re la tive me nt a ux inté rê ts e t a u re mb o urse me nt e n 

c a p ita l d e s é c hé a nc e s a nnue lle s d e  l'e mp runt, il e st e xig é  p a r le  p ré se nt rè g le me nt, 

a nnue lle me nt, d e  c ha q ue  munic ip a lité  p a rtie  à  l’ e nte nte , une  c o ntrib utio n c a lc ulé e  se lo n 

le  mo de  d e  ré p a rtitio n c o nte nu d a ns c e tte  e nte nte  d o nt c o p ie  e st jo inte  a u p ré se nt 

rè g le me nt so us l’ a nne xe  B. 

 

 



Ce tte  ré p a rtitio n s’ é ta b lit c o mme  suit : 

Ville  d e  va re nne s 44,165 % 

Ville  d e  Sa inte -Julie   44,165 % 

Ville  d e  Sa int-Ama b le  11,67 % 

ARTICLE 4 Le  p ré se nt rè g le me nt e ntre  e n vig ue ur c o nfo rmé me nt à  la  lo i. 

 

Entré e  e n vig ue ur : 16-05-2024 
 
 

COPIE CERTIFIÉE CONFORME c e  28e  jo ur d e  ma i 2024 
 
 
 
 
 
Je a n Be rg e ro n 
Se c ré ta ire -tré so rie r 
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